



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ  
ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

---

**НАКАЗ**

від «15» 03 2012р.

м. Київ

№ 220

Про видачу ліцензії на провадження  
професійної діяльності  
на фондовому ринку

За підсумками розгляду заяви та документів, поданих товариством з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Інвест-Консалтинг» до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку на видачу ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку відповідно до пункту 9 розділу I Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами), затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 26.05.2006р. №341 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України від 24 липня 2006 року за №864/12738 (зі змінами та доповненнями),

**НАКАЗУЮ:**

1. Видати з 26.03.2012 року товариству з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Інвест-Консалтинг» (04116, місто Київ, вулиця Старокиївська, будинок 10, літ «И», корпус 7 (ідентифікаційний код юридичної особи 32710395)) ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами) у зв'язку із закінченням 25.03.2012 року строку дії попередньо виданої ліцензії серії АВ №440383.

2. Відділу зовнішніх та внутрішніх комунікацій забезпечити опублікування в засобах масової інформації повідомлення про суб'єкта господарської діяльності, якому видано ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку.

3. Департаменту спільного інвестування та регулювання діяльності інституційних інвесторів забезпечити внесення відповідних змін до ліцензійного реєстру професійних учасників ринку цінних паперів.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на члена Комісії О. Тарасенко.

**Голова Комісії**

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, stylized initial 'D' followed by a long, sweeping horizontal stroke that ends in a sharp point.

**Д. Тевелєв**